[bookmark: _GoBack]
С 1 апреля начинается прием заявлений в 1 класс

1 апреля начинается прием заявлений в 1 класс. 
Прием заявлений на обучение в первый класс детей, имеющих право на предоставление места во внеочередном, первоочередном порядке, право преимущественного приема на обучение по программам начального общего образования, а также детей, проживающих на закрепленной за общеобразовательным учреждением территорией, продлится с 1 апреля по 30 июня текущего года. 
Постановлением администрации округа от 14 марта 2022 г № 230 муниципальные общеобразовательные учреждения закреплены за конкретными территориями Красновишерского городского округа. Ознакомиться с постановлением можно на официальных сайтах Красновишерского городского округа, Департамента муниципальных учреждений, сайтах школ. На сайтах общеобразовательных учреждений можно узнать о количестве свободных мест в первый класс на новый учебный год.
Дети имеют право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в ту школу, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений на обучение в первый класс начнется с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. 
В случае отсутствия свободных мест в школе, закрепленной за территорий, на которой проживает ребенок, родителям необходимо обратиться в Департамент муниципальных учреждений.
Подать заявление на обучение в первый класс общеобразовательного учреждения возможно несколькими способами: 
при личном общении в школу;
при обращении посредством почтовой связи, электронной почты общеобразовательного учреждения;
в форме электронного обращения через официальный  сайт Пермского края «Портал услуг и сервисов Пермского края» (https://uslugi.permkrai.ru/). 
Родители (законные представители) могут выбрать наиболее удобный для них способ подачи заявления на обучение ребенка в первый класс.


